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Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte
v aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblé-
movou funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj
lokální disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe
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Odkryj obrázek
Kuželosečky – verze B

Pod každým z dvanácti políček se skrývá jedna otázka a část obrázku. Po správném zodpovězení
otázky toto políčko zmizí a kousek obrázku se odkryje. Na zodpovězení každé otázky jsou
k dispozici nejvýše dva pokusy.
Při každém otevření souboru se ze všech vložených otázek náhodně vybere dvanáct. Po skončení
hry si můžete použité otázky a odpovědi ještě jednou prohlédnout. Další informace k ovládání
hry naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/odkryj-obrazek.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí.

http://msr.vsb.cz/napoveda/odkryj-obrazek
http://msr.vsb.cz/
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Hra skončila. Můžete se znovu podívat na otázky použité během hry. Tlačítkem si můžete přepnout
zobrazení odkazů na tyto otázky. Při dalším otevření hry budou použity jiné otázky.







Je dána hyperbola H : (x + 1)2

25 − (y + 2)2

16 = 1. Vzdálenost hlavních vrcholů této hyperboly je rovna:

1

A 101268

1

B 101268

1

C 101268

1

D 101268



Je dána hyperbola H : (x + 3)2

9 − (y − 2)2

27 = 1. Vzdálenost ohnisek této hyperboly je rovna:

1

A 1214108

1

B 1214108

1

C 1214108

1

D 1214108



Hyperbola je dána rovnicí 9x2 − 25y2 + 18x + 100y − 316 = 0. Její vrchol má souřadnice:

1

A [4; 2][2; 2][−1;−3][−1;−1]

1

B [4; 2][2; 2][−1;−3][−1;−1]

1

C [4; 2][2; 2][−1;−3][−1;−1]

1

D [4; 2][2; 2][−1;−3][−1;−1]



Pro organizaci celotáborové hry je důležité, aby vzdušná vzdálenost kuchyň – stan – ohniště byla pro
všechny stany stejná. Lze z této informace odvodit, že stany leží na jedné kuželosečce? Pokud ano, tak
na které?

1

A Ano, stany leží na kružnici.Ano, stany leží na elipse.Ano, stany leží na parabole.Ano, stany leží na hyperbole.

1

B Ano, stany leží na kružnici.Ano, stany leží na elipse.Ano, stany leží na parabole.Ano, stany leží na hyperbole.

1

C Ano, stany leží na kružnici.Ano, stany leží na elipse.Ano, stany leží na parabole.Ano, stany leží na hyperbole.

1

D Ano, stany leží na kružnici.Ano, stany leží na elipse.Ano, stany leží na parabole.Ano, stany leží na hyperbole.

1

E Ne, z této informace nelze odvodit, že by stany ležely na nějaké konkrétní kuželosečce.



Je dána hyperbola H : (x− 3)2

20 − (y − 2)2

5 = 1. Vzdálenost průsečíků této hyperboly s osou x je rovna:

1

A 1214108

1

B 1214108

1

C 1214108

1

D 1214108



Parabola je dána rovnicí x2 + 8x− 4y + 24 = 0. Její vrchol má souřadnice:

1

A [−4; 2][−4;−2][4; 2][4;−2]

1

B [−4; 2][−4;−2][4; 2][4;−2]

1

C [−4; 2][−4;−2][4; 2][4;−2]

1

D [−4; 2][−4;−2][4; 2][4;−2]



Je dána hyperbola H : (x− 3)2

16 − (y + 2)2

25 = 1. Vzdálenost hlavních vrcholů této hyperboly je rovna:

1

A 8121410

1

B 8121410

1

C 8121410

1

D 8121410



Elipsa je dána rovnicí 16x2 + 9y2 + 32x− 36y − 92 = 0. Její hlavní vrchol má souřadnice:

1

A [−1;−2][−1;−1][3; 2][2; 2]

1

B [−1;−2][−1;−1][3; 2][2; 2]

1

C [−1;−2][−1;−1][3; 2][2; 2]

1

D [−1;−2][−1;−1][3; 2][2; 2]



Parabola P : x2 − 6x− 4y + 5 = 0 protíná osu x ve dvou bodech. Jejich vzdálenost je:

1

A 46810

1

B 46810

1

C 46810

1

D 46810



Která z uvedených přímek je tečna elipsy (x− 2)2 + y2

9 = 1?

1

A
p : x = 3 + t;

y = 3, t ∈ R
p : x = 2p : y = 3xp : y = −x− 2

1

B
p : x = 3 + t;

y = 3, t ∈ R
p : x = 2p : y = 3xp : y = −x− 2

1

C
p : x = 3 + t;

y = 3, t ∈ R
p : x = 2p : y = 3xp : y = −x− 2

1

D
p : x = 3 + t;

y = 3, t ∈ R
p : x = 2p : y = 3xp : y = −x− 2



Hyperbola je dána rovnicí 9x2 − 4y2 − 54x− 16y + 29 = 0. Její vrchol má souřadnice:

1

A [5;−2][6;−2][3;−4][3;−5]

1

B [5;−2][6;−2][3;−4][3;−5]

1

C [5;−2][6;−2][3;−4][3;−5]

1

D [5;−2][6;−2][3;−4][3;−5]



Parabola P : y2 + 4y + 6x− 5 = 0 protíná osu y ve dvou bodech. Jejich vzdálenost je:

1

A 68104

1

B 68104

1

C 68104

1

D 68104



Je dána parabola P : y2 + 4y + 4x− 4 = 0. Rovnice řídící přímky této paraboly je:

1

A d : x− 3 = 0d : x + 4 = 0d : y + 1 = 0d : y − 2 = 0

1

B d : x− 3 = 0d : x + 4 = 0d : y + 1 = 0d : y − 2 = 0

1

C d : x− 3 = 0d : x + 4 = 0d : y + 1 = 0d : y − 2 = 0

1

D d : x− 3 = 0d : x + 4 = 0d : y + 1 = 0d : y − 2 = 0



Je dána kružnice k : x2 − 2x + y2 − 6y + 8 = 0. Poloměr této kružnice je roven:

1

A
√

2234

1

B
√

2234

1

C
√

2234

1

D
√

2234



Je dána hyperbola H : (x− 1)2

10 − (y − 3)2

6 = 1. Vzdálenost průsečíků této hyperboly s osou x je rovna:

1

A 1014128

1

B 1014128

1

C 1014128

1

D 1014128



Ve městě je několik míst, která jsou stejně vzdálená od řeky i od městské radnice. Vyberte křivku,
kterou se dají všechna tato místa na mapě propojit za předpokladu, že tok řeky je na mapě města a
jeho okolí zobrazen přímkou a radnice bodem.

1

A KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

B KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

C KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

D KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

E Žádnou z výše uvedených kuželoseček nelze zmíněná místa propojit.



Všechny tečny hyperboly x2 − 2y2 = 8, jejichž odchylka s osou x je rovna 45◦, mají rovnice:

1

A y = x + 2, y = x− 2, y = −x + 2, y = −x− 2y = x + 2, y = x− 2y = x + 2, y = −x + 2y = x + 2

1

B y = x + 2, y = x− 2, y = −x + 2, y = −x− 2y = x + 2, y = x− 2y = x + 2, y = −x + 2y = x + 2

1

C y = x + 2, y = x− 2, y = −x + 2, y = −x− 2y = x + 2, y = x− 2y = x + 2, y = −x + 2y = x + 2

1

D y = x + 2, y = x− 2, y = −x + 2, y = −x− 2y = x + 2, y = x− 2y = x + 2, y = −x + 2y = x + 2



Je dána parabola P : x2 − 8x + 8y + 8 = 0. Vzdálenost ohniska této paraboly od bodu X = [7; 3] je
rovna:

1

A 5431

1

B 5431

1

C 5431

1

D 5431



Parabola je dána rovnicí y2 − 12x + 4y + 64 = 0. Její vrchol má souřadnice:

1

A [5;−2][5; 2][−5; 2][−5;−2]

1

B [5;−2][5; 2][−5; 2][−5;−2]

1

C [5;−2][5; 2][−5; 2][−5;−2]

1

D [5;−2][5; 2][−5; 2][−5;−2]



Je dána parabola (x− 4)2 = 8(y + 1). Vrchol této paraboly má souřadnice:

1

A [4;−1][4; 1][1; 4][4; 8]

1

B [4;−1][4; 1][1; 4][4; 8]

1

C [4;−1][4; 1][1; 4][4; 8]

1

D [4;−1][4; 1][1; 4][4; 8]



Elipsa je dána rovnicí 4x2 + 9y2 + 16x− 18y − 11 = 0. Její vedlejší vrchol má souřadnice:

1

A [−2; 3][−2; 4][0; 1][1; 1]

1

B [−2; 3][−2; 4][0; 1][1; 1]

1

C [−2; 3][−2; 4][0; 1][1; 1]

1

D [−2; 3][−2; 4][0; 1][1; 1]



Je dána kružnice k : x2 + 2x + y2 − 4y + 2 = 0. Střed této kružnice je:

1

A S = [−1; 2]S = [−1;−2]S = [1;−2]S = [1; 2]

1

B S = [−1; 2]S = [−1;−2]S = [1;−2]S = [1; 2]

1

C S = [−1; 2]S = [−1;−2]S = [1;−2]S = [1; 2]

1

D S = [−1; 2]S = [−1;−2]S = [1;−2]S = [1; 2]



Je dána parabola P : x2 − 8x + 6y + 19 = 0. Rovnice řídící přímky této paraboly je:

1

A d : y − 1 = 0d : y + 2 = 0d : x + 4 = 0d : x− 3 = 0

1

B d : y − 1 = 0d : y + 2 = 0d : x + 4 = 0d : x− 3 = 0

1

C d : y − 1 = 0d : y + 2 = 0d : x + 4 = 0d : x− 3 = 0

1

D d : y − 1 = 0d : y + 2 = 0d : x + 4 = 0d : x− 3 = 0



Toto je poslední strana hry Poznej. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




